Numele si prenumele. . ......cooovvreeiiiinieceeeneeesee e Data ..oooooovviriiceeeene.

GEOGRAFIE

1. Completeazi urmatoarele enunfuri cu informatiile corecte:

a) Formele de relief sunt denivelari ale suprafetei pamantului, prezentand portiuni mai
o BETLIIEL. oviossimms i SR SR B SRR , cu aspecte diferite de la un
loc la altul.

b) De-a lungul raurilor se intind cAmpii JOASE NUMILE .....ovevvevierieieereseeeeeee e

o O TP au, in general, indl{imi de peste 800 m, pante abrupte si varfuri ascutite.
d) Pe harta, cdmpia este reprezentatd prin culoarea ..........cceeveevcermrercresessenecens , dealurile si podisurile prin
CUIOATEA .vvvvivverieriesereressnnessnneersseressseess , 1ar muntii prin culoarea .........ecveveenne

2. Stabileste corespondenta intre datele din prima coloana si cele din a doua:

Apele curgitoare oamenii lucreaza in instituiii publice, fabrici, comert, transporturi. educafie, culturd etc.
Vegetatia naturala sunt biltile, lacurile, marile si oceanele.

in mediul urban sunt izvoarele, paraiele, raurile si fluviile.

Apele statatoare cuprinde totalitatea plantelor necultivate.

in mediul rural oamenii au ca domeniu principal de activitate agricultura (cultivarea plantelor si

cresterea animalelor).

Fauna reprezinta totalitatea oamenilor care traiesc pe un anumit teritoriu.

Populatia reprezinta totalitatea animalelor silbatice.

3. Stabiliti valoarea de adevar a urmatoarelor enunturi (prin simbolurile cunoscute: A sau F):

a) Muntii reprezinti cea mai joasa forma de relief.

b) Apa raului, in deplasarea ei spre gura de varsare, prezinta un curs diferit in functie de forma de relief pe
care o strabate.

c¢) Solul este stratul subtire si atanat de la suprafata pamantului, in care plantele isi infig tulpinile.

d) Campiile au indl{imi de pana la 200 m. ____

¢) Localitatea natald este cea in care tu locuiesti.

f) Populatia se clasificd in functie de virstd, de sex, de nafionalitate, de tipul de asezare in care
domiciliaza etc.

g) larna, ziua este mai lungd si noaptea mai scurta.



4. Scrie In dreptul fiecarui numar ramas necompletat denumirea elementului potrivit al raului:

confluenta

5. Incercuieste litera rispunsului corect:

» Rotirea Pamantului in jurul axei sale produce:

a) succesiunea zi-noapte; b) succesiunea anotimpurilor; ¢) trecerea de la cald la frig;

b

» O rotatie completa a Pamantului dureaza:

a) 12 ore; b) 48 de ore; c) 24 de ore;

» Miscarea Pamantului in jurul Soarelui (miscarea de revolutie) durcaza:
a) 366 de zile; b) 365 de zile; ¢) aproximativ 365 de zile i 6 ore.



